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Datovou schránkou – 4ssxpb5 

 

 

V Praze dne 22.06.2023 

 

 

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 
 

Společnost Technologie hlavního města Prahy, a.s., IČ: 256 72 541, se sídlem Dělnická 
213/12, Holešovice, 170 00 Praha 7 (dále též jako „povinný subjekt“) rozhodla o 
žádosti  (dále 
jen „Žadatel“) podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů (dále též jako „ZSPI“), kterou povinný subjekt obdržel dne 
19. 06. 2023 (dále jen „Žádost“), v níž se Žadatel domáhá poskytnutí v Žádosti blíže 
specifikovaných informací,  

 
 

t a k t o: 
 

I. 
 
 

Žadatel se v žádosti domáhá poskytnutí informace a uvádí následující:  
 

„V souvislosti s akcí v Praze 12 – Kamýk ul. Novodvorská, obnova kVN, kNN a lampy EC 
S-148332 na parc. č. 1947/82, která je po kolaudaci žádám v souvislosti, že v místě 
lampy zřizujete dobíjecí místo pro elektromobily bez jakéhokoli informace vlastníkovi 
přilehlého pozemku p.č. 656/8, 656/9, 656/10 v kat. úz. Praha - Kamýk žádám o 
informaci:  
 

- Jakým způsobem bude tato dobíjecí stanice pro elektromobilitu omezovat přístup 

do pozemků p.č. 656/8, 656/9, 656/10 v k.ú. Kamýk z důvodu: 
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a) Ochranného pásma dobíjecí stanice směrem k pozemku p.č. 656/8 a p.č. 1947/82 

v kat.úz. Praha – Kamýk  

b) Uvažovaného počtu parkovacích míst pro dobíjecí stanici směrem k pozemku par. č. 

658 v k.ú. Praha – Kamýk  

 

Žádost podávám z důvodu záměru stavby bytového domu na p. č.656/8, 656/9, 656/10 
v kat. úz. Praha – Kamýk, kde bude nutný vjezd pro parkování v klidu do podzemí domu 
a přístup do pozemku p.č. 656/8. 
 
Na par. č. 658 v k.ú. Praha – Kamýk je nyní povolovací řízení bytového domu.“ 

 
K výše uvedené Žádosti povinný subjekt uvádí následující: 
 
Předně bychom chtěli uvést, že předmětný stožár veřejného osvětlení (dále jen 
„lampa) stojí na pozemku hlavního město Prahy.  
 
V místě výše zmiňované lampy povinný subjekt nezřizuje dobíjecí místo pro 
elektromobily. Podle informací povinného subjektu tyto dobíjecí stanice zřizuje 
společnost Pražská energetika, a.s. (dále jen „PRE“), resp. některá z její dceřiných 
společností.  Po shlédnutí okolí v bezprostřední blízkosti předmětné lampy je zřejmé, 
že oproti současnému stavu nedochází k žádnému omezení. Stožár veřejného osvětlení 
s přípravou na umístění dobíjecí stanice byl v loňském roce obnoven a umístěn na 
totožném místě jako původně. Před lampou s uvažovanou dobíjecí stanicí je vjezd na 
pozemek, který tím nebude nijak omezen. Za lampou je v současnosti (a byl i před 
obnovou stožáru veřejného osvětlení, resp. umístěním dobíjecí stanice) souvislý pás 
parkovacích míst, tedy na daném místě samotným umístěním nabíjecí stanice není 
dotčen počet parkovacích míst oproti současnému stavu. THMP nemá informace, zda 
vlastník nabíjecí stanice (PRE) plánuje měnit parkovací stání v blízkosti nabíjecí stanice.  
 
Povinný subjekt má také za to, že dle zákona č. 458/2000 Sb. (energetický zákon) se na 
dobíjecí stanice pro elektromobily s tak malým napětím nevztahuje ochranné pásmo a 
ani povinnost informovat vlastníky přilehlých pozemků. 
 
Každopádně ve světle výše uvedeného máme za to, že povinným subjektem k této 
žádosti o poskytnutí informací k nabíjecí stanici by měla být společnost PRE.  
 
 
 
 
 

Libor Fiala 
člen představenstva  
Technologie hlavního města Prahy, a.s.  

 
 




